
Sitzungsprotokoll des Fachschaftsabteilungsrates

Mathematik und Informatik vom 29.01.2025

Anwesende: Marc-André Bein, Peter Dechering, Jan-Niklas Felbeck, Alicia
Henning, Lukas Rönisch, Sophie Haake, Hannah Rosa Plötz, Darleen Ueßler,
Sranya Gehrmann, Malcom Reddig, Leander Wolfers, Hanna Rumpf, Leander
Klose (online), Daniel Gebhardt (online)

Gäste: Marcel Döinghaus

Protokollant: Peter Dechering

Abstimmungsmuster: Pro/Contra/Enthaltung



TOP 0 - Regularia

Sophie eröffnet die Sitzung um 18:17 Uhr. Es wurde nicht eingeladen, mit 14 an-
wesenden stimmberechtigten Mitgliedern wird trotzdem keine Beschlussfähigkeit
festgestellt.

1 TOP 1 - Wahlen vom Vorsitz

Wahl des Vorsitz: Es stellen sich zur Wahl Jan-Niklas Felbeck, Sranya Gehrmann
und Hannah Rosa Plötz. Es wird offen gewählt. Jeder erhält eine Stimme.
Ergebnisse:
Sranya: 4
Jan-Niklas: 3
Hannah Rosa: 3

Es kommt zu einer Stichwahl für den zweiten Posten.
Jan-Niklas: 4
Hannah Rosa: 5

Damit sind Sranya und Hannah Rosa die Vorsitzenden des Fachschaftsabtei-
lungsrates Mathematik und Informatik

Der Vorsitz übernimmt die Redeleitung.

TOP 5 - Sonstige

Sommeruni: Wir wurden wieder angeschrieben ob wir wieder an der Sommeru-
ni teilnehmen wollen. Auch hier wird in der nächsten Sitzung genauer drüber
gesprochen.

2 TOP 2 - FSR Mitglieder

Peter geht in den FSR
Sophie geht in den FSR
Alicia Henning geht als drittes in den FSR

als nicht stimmberechtigtes Mitglied hat sich Sranya gemeldet.
Sranya wurde einstimmig gewählt und ist somit das nicht stimmberechtigtes
Mitglied der Mathe/Info.
Alle anderen, mit mehr Stimmen, lassen ihr Vorrecht verfallen.

3 TOP 3 - FSRK

Jan Niklas meldet sich aus der Mathe für die FSRK. Dies wird im FSR dann
entsprechend vorgeschlagen.
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4 TOP 4- Aufgabenverteilung

Sophie meldet den Email-Zugang auf sich um.
Emails: Peter + Leander W.
Social Media: Sophie + Darleen + Leander K. + absprache mit Daniel
Website: Malcolm + Sranya
Moodle: Malcolm + Jan-Niklas
Infowand: Lukas
Post: Lukas + Leander W.
Spieleabend: Jan-Niklas + Thivyan
Karaoke: Marc-André + Hanna + Jan-Niklas
Plakate: Leander K. + Hannah Rosa
Merch: Daniel + Hanna Rosa + Leander Klose

5 TOP 5 - Veranstaltungen

Karaoke Abend: wir würden den für den 11.04.2025 anpeilen. Genaueres wird
vom Karaoke Team geklärt. Der FSR würde sich an diesen dann anhängen
wollen. Dafür wird dann auch ein Awarnessteam benötigt.
Im Sommer würde der FSR sich auch einmal mit Cocktails dranhängen. Darauf
wird dann bei zeiten näher drauf eingegangen
Technoabend: Darüber wird im FSR weiter geredet. Es gibt keine Ablehnungen.
Spieleabend: nächster 25.02.2025 Peter fragt Peter

6 TOP 6 - Erstifahrt

es finden sich genug Helfer. Sie findet vom 25-27.04 statt. Erstis und Zweitis
haben vorrang.
Die Orga übernehmen: Jan-Niklas, Hanna und Leander W.

7 TOP 7 - O-Woche

Datum: 07.04 - 11.04

Montag: Abholung + Vorträge + Spieleabend
Dienstag: Rally + Kneipentour
Mittwoch: frei, kann noch belegt werden
Donnerstag: Fest von den SiTechs, vllt. helfen
Freitag: Karaoke Abend

Als Orga-Gruppe finden sich: Sophie, Sranya, Malcolm.

8 TOP 8 - How-to-Fachschaft?

Die Chemie macht vor der O-Woche meist ein How-to-Fachschaft, in welchem
den neuen Leuten oder Interessierten die Fachschaftsarbeit nahe gebracht wird.
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Sranya macht dafür eine Umfrage richtung März.

9 TOP 9 - Sommeruni

Die Sommeruni wird erklärt, es kommen meisten Schülerinen. Die Fachschaft
macht für normal eine Mathe-Rally.
Sophie meldet die Veranstaltung an. Der Zeitraum zwischen 12 - 14 Uhr wird
präferiert. Wir planen die Veranstaltung dann an dem Mittwoch zwischen 12-14
Uhr.

10 TOP 10 - Berichte + Emails

Leider haben wir trotz längerer Suche niemanden für die Evaluationskommision
für Mathe Lehramt gefunden.
Leider ist keine ständige Email für die Fachschaften laut dem ZIM möglich.

11 TOP 11 - Sonstiges

Es wird über die Whatsapp Community gesprochen. Diese muss aktiver geführt
werden. Dies wird voraussichtlich auch vom Social Media Team übernommen.
Es wird auch über ehemalige geredet. Dies wird aber explizit nicht hier aus-
geführt.
Was Werbung und Umfragen angeht behalten wir die momentane Regelungen
bei.

Es sollen Bilde gemacht werden.

TOP 12 - Termine

• Spieleabend: 25.02.2025

• Karaoke: 11.04.2025

• O-Woche: 07.04.-11.04.2025

Der Vorsitz schließt die Sitzung um 20:43 Uhr.

Vorsitz Protokollant*in
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